

《灌篮高手》大电影上映时间待官宣

近日，电影版《灌篮高手》将于8月1日公映的消息越传越盛，引发了很多影迷的期待和讨论，甚至猫眼平台也标注了该片8月1日在日本上映的档期。

记者查询一番，并未从官方得到影片确切的上映时间，随后记者向猫眼方面求证，对方

查询后回应，还在等待官宣，并修改了上映时间。

看来，“8月1日见”可能只是一个美丽的误会。另外，关于这次的电影版《灌篮高手》是大家期待许久的全国大赛内容，也并没有被官方确认。

在伴随70后、80后成长的各种动漫中，《灌篮高手》绝对可以说是影响最广泛的作品之一。因为《灌篮高手》的登场，1997年的夏天充满了青春和热血的运动气息，看完动画片就跑到篮球场打球，也是很多男孩子的写照。而因为动画版的故事停留在湘北篮球队打进全

国大赛的剧情，因此那句“我们全国大赛见”，就成了很多人青春时期的遗憾之一。

去年，《灌篮高手》大电影正式官宣，《灌篮高手》作者井上雄彦先发布了这则消息，随后电影制作的官方社交媒体也发布了宣传视频，这部电影将由井上雄彦担任编剧和导演。上映日期则定在了2022年秋季。

近日，《灌篮高手》大电影将于8月1日正式公映的消息在网上越传越盛，其实，这个消息最早是4月1日自媒体号传出的，并非官方宣布，而在“愚人节”出现这个消息，可信度不大，不过越来越多的自媒体对此消息进行发酵，甚至在

猫眼平台，也更新了8月1日在日本上映的时间，这让更多的人相信了这个消息。记者随即向猫眼方面求证，对方在核实后表示，确实还要等待官宣，并修改了8月1日的上映时间。

而且，就算《灌篮高手》大电影敲定了上映日期，其是否会引进国内、何时引进，也不确定，看来影迷还要耐心等待。

另外，中国影迷之所以对这版《灌篮高手》大电影十分期待，正是因为有传言说，电影剧情将是展现全国大赛的内容，但这一消息也是未经证实的。

辽沈晚报记者 张铂

百业信息

业务咨询：刘立 13066670625

郑重提示：本版信息不能作为双方交易法律依据，使用本信息，请仔细核对相关证据，一旦交易执行，自行承担法律责任。

便民服务

◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333

声明

◆辽A8W03辽A58MOL小型登记证

书刊 AJ7763 M30038 大型牌照

CD02159 小型单牌丢失作废。

◆绥中县保达运输车队，车辆号为辽

PW433 挂的营运证（营运证号：

I2148252）丢失，声明作废。

◆辽A8W03辽A58MOL小型登记证

书刊 AJ7763 M30038 大型牌照

CD02159 小型单牌丢失作废。

◆辽A8W03辽A58MOL小型登记证

<p